



Пресс-релиз

Встреча премьер-министра России Владимира Путина с Генеральным секретарем МСЭ Хамадуном Туре

Встреча посвящена глобальному доступу к ИКТ

Женева, 15 июня 2011 года – Генеральный секретарь МСЭ Хамадун Туре встретился с премьер-министром Российской Федерации г-ном Владимиром Путиным в рамках его исторического визита в отделение Организации Объединенных Наций в Женеве. На встрече обсуждался глобальный доступ к преимуществам информационно-коммуникационных технологий (ИКТ).

Россия является старейшим сторонником МСЭ, став 150 лет назад одним из его членов-основателей.

Премьер-министр Путин вновь подтвердил, что он лично и Российская Федерация поддерживают МСЭ, а также рост и развитие сектора ИКТ. Он сказал, что Россия намерена участвовать в работе Союза и укреплять сотрудничество с организацией. Г-н Путин отметил важность информационных технологий, в особенности услуг интернета, которые занимают ключевое место в международной повестке дня. Он заявил, что, говоря о демократизации международных отношений, невозможно оставлять без внимания информационные технологии.

Генеральный секретарь МСЭ Хамадун Туре сказал, что твердая политическая и техническая поддержка Российской Федерации способствовала принятию многих резолюций и решений МСЭ, которые помогают добиваться социально-экономического прогресса во всем мире. Он высоко оценил выдающийся прогресс, которого Россия достигла в секторе ИКТ, заметив, что численность контрактов на подвижную сотовую связь в России составляет 166 процентов населения, это вдвое выше среднего мирового уровня. Д-р Туре отметил, что, несмотря на продолжающийся рост уровня подключения с помощью подвижной связи, еще многое необходимо сделать для развертывания широкополосной связи. Он сказал, что научный вклад России в масштабах мирового сообщества, в частности в области космических исследований и радиосвязи, помогает в решении наших задач по соединению мира. Он также изложил свои взгляды на будущее развитие интернета и подчеркнул важность международного сотрудничества в области кибербезопасности.

Доктор Туре пригласил премьер-министра Путина посетить 40-е юбилейное всемирное мероприятие ITU TELECOM, которое состоится в Женеве в октябре текущего года.

Дополнительную информацию можно получить, обратившись к:

Санджай Ачария (Sanjay Acharya),

Руководитель службы по работе со СМИ и общественной информации

Эл. почта: sanjay.acharya@itu.int;

тел.: +41 22 730 5046; моб. тел.: +41 79 249 4861

Facebook: www.itu.int/facebook

Twitter: www.itu.int/twitter

Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении более 145 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир.

www.itu.int